

SREDNJA ŠKOLA VRBOVEC

U Vrbovcu 3.9.2020.

PROTOKOL ULASKA, KRETANJA I ZADRŽAVANJA UČENIKA U PROSTORIJAMA ŠKOLE ZA VRIJEME TRAJANJA POSEBNIH MJERA VEZANIH UZ SPRJEČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19

Prije dolaska u školu učenici su dužni kod kuće izmjeriti tjelesnu temperaturu te ako je viša od 37,3 °C i/ili imaju bilo kakav simptom koji bi upućivao na infekciju COVID-19 (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje, bol u truhu) dužni su obavijestiti školu, nadležnog liječnika (primarne zdravstvene zaštite) i ostati kod kuće.

Prilikom ulaska i tijekom boravka u školi učenici su dužni pridržavati se uputa o higijenskim postupcima i mjerama sprječavanja infekcije istaknutima na ulazu škole (nošenje maske, socijalna distanca od najmanje 2 metra, dezinfekcija ruku i pojačana higijena).

Unutar zatvorenog prostora škole kretanje je dozvoljeno samo smjerovima navedenima u ovom Protokolu, a oni ujedno predstavljaju najkraći put od ulaza do učionice.

Bitno je naznačiti da se svi sudionici odgojno-obrazovnog procesa moraju kretati desnom stranom uz zadržavanje socijalne distance (razmak od 2 metra).

Zadržavanje u školi dozvoljeno je isključivo u vrijeme trajanja nastave, a izlazak iz škole dozvoljen je samo u vrijeme velikog odmora kada se ne smije napuštati školsko područje, a odmor se provodi bez grupiranja i uz pridržavanje socijalne distance.

Učenici u školu ulaze 10 minuta prije početka prvog nastavnog sata (nultog) na način da ispred ulaza čekaju predmetnog nastavnika koji će ih odvesti do učionice u kojoj će taj dan imati nastavu. Prilikom čekanja učenici se ne smiju grupirati niti miješati s drugim razredima i moraju održavati fizički razmak.

Pri ulasku u školu učenici koji taj dan imaju nastavu u učionicama broj: 13, 12, 11, 8, 7, 6, 5, 4, 3 ulaze na glavni (gornji) ulaz. Isti učenici taj dan koriste i gornji WC (pored učionice 11). Istovremeno ženski WC mogu koristiti najviše 4 učenice, a muški WC mogu koristiti najviše 3 učenika uz obvezno pridržavanje fizičke udaljenosti od minimalno 2 metra.

Pri ulasku u školu učenici koji taj dan imaju nastavu u knjižnici te učionicama: 1, 2, 10, 15, 14 te u kuharskom praktikumu ulaze na donji ulaz (pored dvorane). Isti učenici taj dan koriste i donji WC (preko puta dvorane). Istovremeno ženski WC mogu koristiti najviše 3 učenice, a muški WC mogu koristiti najviše 4 učenika uz obvezno pridržavanje fizičke udaljenosti od minimalno 2 metra.

Nakon zadnjeg nastavnog sata učenici, pridržavajući se svih uputa iz ovog Protokola, napuštaju školu.

Zabranjeno je bilo kakvo neformalno grupiranje i zadržavanje u zgradi ili dvorištu Škole.

v.d. ravnateljice

Mirjana Pušić
Mirjana Pušić